Звіт перед колективом і громадськістю завідуючою Самгородоцьким ДНЗ «Сонечко» про роботу закладу за 2017-2018н.р.
   2017-2018 н.р. діяльність ДНЗ організовувалась відповідно до Законів України «Про освіту», «Про дошкільну освіту», «Про охорону дитинства», програми розвитку дітей дошкільного віку «Українське довкілля» та власним Статутом. 
   Основною метою діяльності дошкільного закладу було виховання здорової, гармонійно розвиненої особистості, запобігання розладам фізичного і психічного розвитку, підготовка до навчання у школі.
   Заклад розрахований на 21 місце, фактично в закладі перебуло більше 30 дітей, одна різновікова група. Стараємось забезпечити всіх бажаючих дітей мікрорайону дошкільною освітою. Усі діти дошкільного віку, які проживають на території села Самгородок, мають можливість (за бажанням) здобувати дошкільну освіту у нас в закладі. Прийом дітей до дошкільного закладу здійснюється керівником протягом календарного року. За кожною дитиною зберігається місце в дошкільному закладі у разі її хвороби, лікування, на час відпустки батьків та у літній оздоровчий період. Відсутні випадки безпідставного відрахування дітей з дошкільного закладу. У закладі мають право здобувати дошкільну освіту діти усіх соціально незахищених категорій (сироти, напівсироти, позбавлені батьківського піклування, функціонально не спроможні, багатодітні, малозабезпечені). Першочергова увага дошкільного закладу приділяється охопленню суспільною дошкільною освітою дітей п’ятирічного віку, готовності їх до навчання у школі.

   Режим закладу не змінився. У 2017-2018 н.р. педкадрами заклад забезпечений, кількість педпрацівників залишається  сталою. Плинність кадрів не спостерігається. У навчальному році заклад працював над розв’язанням таких науково-методичних проблем: «Робота дошкільного закладу з сім’єю» та «Соціально-моральний розвиток дітей дошкільного віку».
   З метою ефективного вирішення проблемних питань у закладі було проведено заходи, які мали методичний та практичний характер, опрацьовувалась сучасна методична література. Це все активізувало колектив, сприяло підвищенню їх педагогічної майстерності.
   Педагогам надавалась методична допомога з метою підвищення їх професійної майстерності при відвідуванні районних семінарів, практикумів, створювались умови для впровадження інноваційних технологій, творчого пошуку. Всі напрацювання вихователів базуються на особистісно-орієнтаному підході до дітей, який передбачає формування у них здібностей і бажання усвідомлювати себе як особистість.
   У ДНЗ упішно було організовано і проведено такі святкові ранки: «Осінні барви», «З Новим роком!», «Вітаємо рідних мам!», «Прощавай садок дитячий, здрастуй школо!», а також розваги: «Їду калиту кусати». До нас завітав св.Миколай, «Різдв’яні колятки, щедрівки», «Я розмалюю писанку», «Наші мами, просто супер», а також виставки колективних робіт: «Зимонька-зима», «До Великоднього свята». Діти разом з батьками виготовляли годівнички та поробки з природничого матеріалу.
   Тиждень безпеки життєдіяльності дошкільників вихователі проводили двічі на рік: осінь, весна із залученням працівників пожежної служби, які проводили з дітьми певні навчання із використанням наочності (плакати, шоломи).
   У Законі України «Про дошкільну освіту» записано: «здоров’я, його охорона та зміцнення, безпека дітей повинні бути життєвою стратегією, пріоритетом у роботі дошкільних закладів». У закладі протягом року проводилась відповідна робота по охороні життя і здоров’я дітей. У доступній формі надавалась дітям інформація про те, як діяти при виникненні надзвичайних ситуацій, як поводитись на вулиці, коли сам удома і т.д.
   Освітньо-виховну роботу з дітьми педагоги закладу проводили у різні режимні моменти з максимальним використанням методів і прийомів навчання і виховання дітей під час занять, бесід, дидактичних ігор та вправ. Протягом навчального року педагоги працювали над вихованням у дітей любові та бережного відношення до природи. З дітьми проводились бесіди на таку тематику: 

- лікарські рослини;

- що ми знаємо про природу;

- як треба берегти довкілля;

- правила поведінки в лісі, біля водойми;

- що таке побутові відходи.

   На заняттях з розвитку мови вивчали вірші про природу, слухали оповідання В. Сухомлинського. На території закладу діти разом з дорослими висаджували фруктові дерева, квіти, ягідні кущі. У роботі з дітьми впроваджувались такі інноваційні технології: «Використання ідей В. Сухомлинського під час навчання дітей рідної моди».
   Важливим напрямком роботи закладу є налагодження співробітництва з родиною вихованців, шляхом використання нових форм у роботі з батьками. Враховуючи запити батьків працівники закладу працюють за гнучким режимом роботи. Заслуговує увари те, що батьки є учасниками навчально –виховного процесу, допомагають проводити режимні моменти, розваги, свята.  Особлива увага приділялась індивідульній формі роботи з батьками. Юатьки постійно надають закладу допомогу у придбанні канцерського приладдя для занять, різних матеріалів, іграшок…
   Посильну допомогу ми відчуваємо з боку батьків коли іде прибирання території, а також коли виникає робота на присадибній ділянці.

 Територія закладу велика, огородженна, має естетичний вигляд. Прибирання території закладу здійснюється щоденно. На території закладу обладнано два ігрові майданчики. М’яким та твердим інвентарем заклад забезпечений, столового та кухонного посуду достатньо. Заклад забезпечений холодною та гарячою водою. Встановлено фільтр на воду. У закладі працює два педпрацівники, помічник вихователя, кухар, а на опалювальний перід два оператори газових котлів.
   Працівники закладу дотримуються правел охорони праці і безпеки життєдіяльності. Систематично проводяться інструктажі, ведуться відповідні журнали, маємо розроблені і затверджені інструкції.
   Стараємось щоб було на належному рівні харчування дітей. Щоквартально розробляється двотижневе меню, яке погоджується Головним Управлінням Держпродспоживслужбою. Є картотека страв. Продукти постачає ПП Руденко місто Біла Церква, які замовляємо щотижня. 
   У 2017-2018 н.р. вартість навчання становить до 20 грн. Батьківська плата від загальної суми складає 50%. Є в також пільгові категорії дітей. Утримується безкоштовно діти малозабезпечених сімей, учасників АТО. 50% платять багатодітні сім’ї . Норми по харчуванні на 100% не виконуються у зв’язку з ростом цін на всі продукти, крім овочів, картоплі, які надають батьки, Шамраївський цукровий завод надав нам Безкоштовно 150 кг цукру, круп’яний завод – гречку, пластівці гречані, вівсяні, кукурудзяні, а також молоко ми закупляємо від населення по значно нижчій ціні, ніж магазинне. На оздоровчий перід ми даємо дітям кожного дня об 11.00 сік, як другий сніданок. В раціон харчування входять свіжі овочі та фрукти, які вирощуємо на присадибній ділянці (цибуля, огірки, редис, кабачки, морква, бурячок, щавель, петрушка, кріп, квасоля, вишні, порічки, абрикоси, яблука).
   Харчоблок знаходиться в окремому приміщенні і перебуває в належному санітарному стані, забезпечений всім необхідним обладнанням. Дотримується технологія приготування блюд. В закладі трьохразове гаряче харчування. Для виховання в дітей культурно-гігієнічних навичок придбано виделки, серветки, хлібниці, вазочки, клейонка на столи. Столовим посудом забезпечені. Плануємо в ігрову придбати нові меблі (столики, дитячі стінки).

   Аналіз стану роботи закладу свідчить про те, що намічені річні завдання виконано педагогічним колективом на достатньому рівні. Робота педагогічних працівників регламентується календарним планом освітньо-виховної роботи, який складається на щодень та перспективним планом. Педагогам надається право при плануванні проявляти творчість, ініціативу, враховуючи сучасні вимоги до розвитку дітей дошкільного віку.

   Проте в організації роботи закладу залишились не розв’язані слідуючі питання :
· Впровадження в навчально-виховний процес комп’ютерних технологій, підключення до інтернету;
· Систематичне планування і впровадження пошуково-дослідницьку діяльність дітей;

· Оснащення ігрової кімнати новими меблями.

   Колектив ДНЗ намагається створювати всі умови для  повноцінного змістовного проживання дитиною кожного дня, активного проникнення у різні сфери людського життя і природи, збагачення їх новими знаннями, вміннями, навичками.
