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   Самгородоцький дошкільний навчальний заклад (ясла-садок загального розвивального типу) «Сонечко» розрахований на 21 дитину. Фактично протягом 2016-2017 н.р. у закладі було зареєстровано 29 дітей, одна різновікова група. На даний час у нас зареєстрована одна дитина по інклюзії, яка вільному відвідуванні (на свята, спілкуємось з мамою по телефону, інколи відвідую цю сім’ю і т.д.)З першого квітня у штатному розписі є затверджений вихователь – асистент. Але на даний час це є вакансія, бо дана дитина не відвідує заклад кожного дня. Ми маємо можливість забезпечити всіх бажаючих дітей нашого мікрорайону дошкільною освітою. З села Ями до нас під’їзджає двоє дітей.
   Дошкільний навчальний заклад здійснює свою діяльність відповідно до  Конституції України., Законів України «Про освіту», «Положення про дошкільний навчальний заклад», «Базового компоненту дошкільної освіти в України» та власного Статуту. 
   У закладі створені умови для фізичного, психічного розвитку дітей,їх виховання та навчання відповідно до умов дошкільного закладу. Організація навчально-виховного процесу відповідає санітарно-гігієнічним нормам, вимогам СЕС та державного пожежного нагляду. Протипожежний стан приміщень задовільний, приміщення обладнані засобами пожежогасіння та вогнегасниками (4 шт). Санітарно-гігієнічні умови утримання закладу задовільні. Постійно дотримується температурний режим в кімнатах, своєчасно  проводиться вологе прибирання з використанням дезінфікуючих засобів. 
   На території закладу обладнано два ігрові майданчики, які оснащені ігровим інвентарем, критим павільйоном, де діти можуть перебувати в негоду.
   Територія закладу повністю огороджена і знаходиться в задовільному стані. Кожного року проводиться косметичні ремонти як у приміщенні закладу,  харчоблоку так і ігрових споруд на майданчиках. В цьому році плануємо ремонт ігрової кімнати та другого ігрового майданчика.
   М’яким та твердим інвентарем дитячий садок забезпечений. Столового  та кухонного посуду достатньо. Заклад забезпечений холодною та гарячою водою (маємо два бойлери). В цьому році встановили фільтр на воду. 

   У закладі працює два педпрацівники, кухар, помічник вихователя, а на опалювальний сезон – два оператори газових котлів. Також у цьому році було взято людину на заміну.
   У 2016-2017 н.р. пройшли курсову перепідготовку медпрацівники у жовтні-листопаді та грудні місяці 2016р. Вихователь Семенець О. Б. у квітні атестувалась.
   Працівники закладу дотримуються правил охорони праці і безпеки життєдіяльності. Систематично проводяться інструктажі. На належному рівні  забезпечується харчування дітей. Продукти отримуємо від ПП Янчука В.І. Заявку даю один раз на два тижні. Відповідно до цього розробляю двотижневе меню на зимово-весняний та літньо-осінній  період і погоджую з Головним Управлінням Держпродспоживслужби у Сквирському районі ( в. о. начальника Римаренко В. І.).
   У 2016-2017 н.р. вартість харчування становить 17 гривень. Батьківська плата від загальної суми становить 50%. Норми по харчуванню на 100% не виконуються в зв’язку з ростом цін на всі продукти, крім овочів, картоплі, крапи, молоко, цукор, хліб ( так як ці продукти ми отримуємо від батьків, Сквирського крупзаводу, Шамраєвського цукрового заводу як благодійну допомогу.
   На період оздоровчого періоду ми даємо дітям кожного дня сік по 70 грам об 11 годині. В раціон харчування входять  свіжі овочі та фрукти (св.. капуста , огірки, редиска, зелень( як закришка), а з появою даємо абрикоси, вишні, яблука, смородина. На присадибній ділянці посадили картоплю, цибулю, часник, квасолю, кабачки,  посіяли огірки, редиску, кріп, щавель, петрушку,зелений горошок, моркву, столові бурячки. Хочеться подякувати батькам, які з розумінням до цього відносяться і допомагають придбати насіння. Цього року ми отримали допомогу з боку таких батьків Лавренюк, Матвієнко, Майок, Загурська, Петренко, які допомогли садити огород. 
   Осінню батьки здають в дитячий садок картоплю, столовий буряк, моркву, цибулю, капусту, сухофрукти, мед, повидло, квашені огірки, помідори, капусту і т.д. Батьки допомагають тримати територію в належному стані (обкошування, сапання і т.д.). я думаю що і надалі ми також будемо співпрацювати разом.
   Хліб замовляємо на заводі по ціні 7.55. Молоко закупляємо за батьківські кошти по ціні закупівельної від населення за договором. 
   У 2016-2017 н.р. за сприянням сільського голови Титарчука В. І. ми отримали безкоштовно: цукор-100 кг, крупа гречана-20кг, гречані пластівці-20кг, вівсяні пластівці-20кг , кукурудзяні пластівці-20кг, а також кошти на підписку преси на 1 півріччя, також поновили вхід до дитячого садка.
   Харчоблок знаходиться в окремому приміщенні і перебуває в задовільному стані, забезпечений всім необхідним обладнанням. Дотримуються технології приготування блюд.
   В ДНЗ трьохразове харчування. Для виховання в дітей культурно-гігієнічних навичок за кошти батьків було придбано виделки, серветки, хлібниці. Ще потрібно придбати нам вазочки на обідні столи, корзини для іграшок.
   Методична робота спрямована на підготовку творчого педагога-вихователя, який впроваджує ідеї особистісно-орієнтованого навчання і виховання, шукає сучасні форми і методи роботи.
   Важливим напрямком роботи є налагодження співробітництва з родиною вихованців шляхом використання нових форм у роботі з батьками.

   З метою ефективного вирішення проблемних питань у закладі було проведено заходи, які мали методичний і практичний характер. Успішно пройшли такі заходи:
· виробничі наради;

· колективні перегляди роботи з дітьми в групі;

· для педагогічних працівників закладу були підготовленні і проведені методичні консультації. 

   В ДНЗ успішно було організовано і проведено такі святкові ранки: «Осінні ранки», «З Новим Роком!», «Вітаємо рідних мам!», «Прощавай садок дитячий, здраствуй школо!».

  Освітньо-виховну роботу з дітьми педагоги закладу проводили у різні режимні моменти з максимально використанням методів і прийомів навчання і виховання дітей  на заняттях, під час бесід, дидактичних ігор та вправ, екскурсій у таких напрямках:
· дитина серед людей;

· предмети навколо нас;

· вогонь-друг, вогонь-ворог;

· безпечні та небезпечні вулиці та дороги.

   В рамках двомісячника благоустрою до 29 квітня 2017 р. було проведено акцію «Посади своє дерево» та «Зробимо Україну чистішою».
   Частина батьків позитивно відгукнулися на таку пропозицію: Загурська, Матвієнко, Лавренюк, Гітченко, Петренко, Сокур, Блиндар за що я щиро дякую.
    Вихователь Семенець О. Б. тісно співпрацює з вчителями початкових класів школи. У 2016-2017 н.р. заклад працював над розв’язанням таких науково-методичних проблем: 
· логіко-математичний розвиток розвиток дітей дошкільного віку;

· фізкультурно-оздоровча робота у ДНЗ.

  Аналіз стану роботи закладу свідчить проте, що намічені річні завдання виконано педагогічним колективом на достатньому рівні.
   Робота педагогічних працівників регламентується календарним планом освітньо-виховної роботи, який складається на щодень. Педагогам надається право при плануванні проявляти творчість, ініціативу, враховуючи сучасні вимоги до розвитку дітей дошкільного віку. 
   Проте в організації роботи закладу залишились не розв’язані слідуючі завдання:

· впровадження в навчально-виховний процес комп’ютерних технологій;
· систематичне планування і впровадження пошуково-дослідницьку діяльність дітей.

   Колектив ДНЗ «Сонечко» намагається створити всі умови повноцінного змістовного дитиною кожного дня, активного прокинення у різні сфери людського життя і природи, збагачення їх новими знаннями, вміннями, навичками.
   На найближчий час слід замінити дах на приміщення дитячого садка.

Зав. ДНЗ                                       Т. Л. Богачук

